

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
Г. САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ  
Газета основана 1 января 1977 года.

25 апреля — Всероссийский референдум

## ТОЛЬКО СИЛЬНАЯ ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ВЛАСТЬ НАВЕДЕТ В СТРАНЕ ПОРЯДОК —

### ТАКОВО МНЕНИЕ БОЛЬШИНСТВА ОПРОШЕННЫХ САЯНОГОРЦЕВ

РФ С 1992 ГОДА?  
3. СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ ПРОВЕДЕНИЕ ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РФ?  
4. СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ ПРОВЕДЕНИЕ ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ?

Наши народные избранники, что сидят на повалившихся им частых съездах, считают нас за круглых идиотов, — говорит Александр Дмитриевич Битов, электросварщик УС Гражданстрой. — То они считают в своих съездах, что наши люди не соизрели до проведения референдума и отменили собственное решение по его проведению, а когда их "придавили к стен-

ке", то сочинили такие вопросы, что мы запутались. — Но мы тоже не дураки, — включился в разговор тоже электросварщик Александр Николаевич Морозов, — кому не понятно, что первый и третий вопросы с одинаковым смыслом. Если я в первом бюллетене зачеркну "НЕТ", то почему я оставлю в третьем вопросе "ДА", коль доверяю своему Президенту. — Я за Ельцина, — категорически заявили плотник-бетонщик Александр Афанасьевич Погодин и Александр Николаевич Толыга бригадир этого же коллектива, — а вот в отношении проведения выборов народных депутатов — уверен, что будем голосовать за их досрочный роспуск. И чем быстрее это будет сдела-

но, тем меньше мы выложим на их содержание. Надо немедленно переизбрать и саяногорских депутатов. Ни тех, ни других мы не знаем и пользы от их "деятельности", кроме как заполнения газеты ничего не стоящими решениями, не видим. — Говорили мы и с другими рабочими, которые в подавляющем большинстве за Президента, за его реформы. — Только при Ельцине мы почувствовали себя обделенно, — отвечая на наши вопросы, сказал Виктор Робертович Бутягин, который работает сторожем в УС "Анод" П-2, — вот видите, отдежурил и вышел на базар с мешком картошки. У меня излишки и я без оглядки на власти продаю ее. Согласен с Ельциным и по другим его новшест-

вам. Словом, буду зачеркивать во всех бюллетенях "НЕТ". — Сейчас, конечно, россиянам живется трудно, — говорит продавец магазина N 4 "Современник" Людмила Николаевна Калина, — это мы повседневно видим. В то же время, пусть медленно, но начинается улучшение — выбор у покупателей стал разнообразней. Правда, не всем по карману эти товары. Однако люди стали веселее. И я уверена, с ростом производства товаров цены на них начнут снижаться. Только дайте довести дело до логического завершения Президенту и его команде. Именно так хочется сказать Хасбулатову и его депутатскому корпусу. — В ходе опроса, повторяется, были и другие ответы. Одни говорили, что не

определились, как голосовать, другие жаловались на то, что в пору коммунистическую в коллективах бывали агитаторы и пропагандисты, которые четко рассказывали — как и за кого голосовать, а сейчас нет никого. Избиратели не знают — составлены ли списки и где им придется голосовать. Чувствуется: что городскому Совету референдум "до лампочки". Нашим собеседникам даже кажется, что горсовет заинтересован, чтобы выборы с треском провалились.

Публикация подготовлена И. СОКОЛОВЫМ  
P.S. В следующем номере будут опубликованы совершенно противоположные мнения по референдуму. Мы представим слово и члену компартии России, инженеру В.С.Косинову, который, написав свою статью, не принес ее в редакцию, а прямоходько на четвертый этаж, в горсовет. Видимо, скрывается сила привычки ходить в горком партии. Тем более, в редакции ему не отказывали, читатели помнят его партийную статью после республиканской партконференции.

\* \* \*

До недавнего времени респондентами проведенных мною пресс-опросов были в основном представители городских управленческих структур. Но очередное редакционное заседание — изучение мнения саяногорцев о предстоящем референдуме, выяснение их позиции относительно голосования и тех вопросов, на которые нам предстоит ответить 25 апреля, послужило последним поводом для поиска новой аудитории. Итак, восемь человек, разных по профессии, роду занятий, среднего возраста любезно приняли мое приглашение на чашку кофе и заодно приглашение к разговору на заданную тему. И вот что выяснилось в ходе оживленной беседы. Референдум, — по мнению представителя коммерческих структур, — мероприятие своевременное и проводить его надо, не жалея при этом ни средств, ни времени. Иначе России с колен не подняться. Добрая половина моих приятных собеседников настроена более критично. Они сомневаются в целесообразности проведения референдума и не верят, что с его помощью можно достигнуть согласия в обществе. Но тем не менее, 6 из 8 намерены участвовать в голосовании. Двое других же решили не участвовать, а посвятить 25 апреля всем земным и не менее важным. — Как-никак весна, — заметил обожаемый всеми нами любитель агрона, — я никогда не ждал милости от природы, а от депутатов тем более. Да и что о них говорить, об их заботах в народе да и политике, если ничего не меняется. И рада бы не говорить. Но как молчать, если нас, россиян, те же депутаты просят ответить на весьма лукавый вопрос: собираете ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом и Правительством России, — с пылом жаром включилась в разговор интересная особа — представительница технической интеллигенции. После ее яркого, эмоционального выступления всем вдруг резко захотелось взглянуть на того человека, который был соборился то, что творится на огромных просторах государства Российского. И, конечно же, ждать от моих гостей положительного ответа на второй вопрос референдума не приходится. Как говорится, на нет и суда нет. Но зато вынесение на референдум вопросов относительно проведения досрочных выборов, по их мнению, наиболее оптимально. За досрочные выборы народных депутатов однозначно высказались 7 из 8. Что касается досрочных выборов Президента, точки зрения собеседников разделились. Трое считают целесообразным проводить досрочные выборы Президента. Двоим безразлично, когда они будут проведены. Трое Ельцину не доверяют, но считают, что стране нужен Президент, способный навести порядок в нашем огромном российском доме. А впоследствии мои гости пожелали всем саяногорцам в преддверии референдума удачи и здоровья, гражданских мужества и искреннего оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, взвешенных и продуманных решений во всем и всегда, прощения во всех жизненных ситуациях стойкости и осознания гражданского долга. И конечно же, по возможности принять участие в референдуме, — с важным видом пожелал мой коллега-журналист,



отвечавший длительное время за информационное обеспечение важнейших политических кампаний и знающий, чего это стоит для нас с вами, уважаемые читатели. А стоит это, поверьте, очень дорого.

Публикация подготовлена Н. МИСЮРА

\* \* \*

Не так давно в Абакане состоялся внеочередной пленум Совета Федерации профсоюзов Хакасии. С сообщением выступил председатель Федерации А.М. Данковцев. После обсуждения был принят ряд постановлений. На пленуме было поддержано заявление исполкома Совета ФНПР с участием руководителей российских отраслевых профсоюзов по поводу Обращения Президента РФ к гражданам страны. В нем говорится, что выход из кризиса возможен только на основе строгого соблюдения действующей Конституции, взаимодействия всех ветвей власти. Кризис грозит распространиться из высших эшелонов власти. Продолжается резкое падение жизненного уровня трудящихся и т.д. Для укрепления и развития демократии необходимо одновременно провести новые выборы Президента и народных депутатов...

И. БУБНОВ, заместитель начальника УС Гражданстрой: — Референдум надо проводить. И, конечно, голосовать за Президента. За его демократические реформы. Сколько хороших у нас Указов, постановлений, но они блокируются. Вот для того, чтобы они исполнялись, и нужна твердая рука руководителя. О работоспособности съезда сказать нечего. Депутаты ничего конкретного не решают, и вообще нет смысла в них. В. КУДРЯВЦЕВ, заместитель директора АО "Фирма Саянстрой": — К референдуму отношусь отрицательно. В корне неправильно поставлены все вопросы. А вообще если хозяева не справляются в доме, то их надо менять. И при всем уважении к Ельцину скажу, что дело Президента — не политика. Но война Указов, постановлений, инициатив, слов. Он должен выполнять свою работу. С войной ветвей властей все ушло на задний план, в трескучие слова. В цивилизованном государстве все эти руководители подали бы в отставку. Я имею в виду Ручко, Хасбулатова и др. Негативное отношение у меня и к депутатам. В этом свете не лучше выглядит и Ельцин, выступая на митинге, заигрывая с депутатами. Прогнозировать будущее трудно. Беда в том, что наряду с экономической подрывается и вера в могучую Россию. Считаю, что референдум ничего не даст. Люди устали. Да и лишние затраты. Этой суматохой смазываются даже те мизерные результаты, которых уже добились. Вся эта неразбериха приводит к тому, что и в республиках, областях, городах те же сессии проходят по съездовскому варианту или как сессии ВС. Например, Астафьев — бывший демократ, теперь крайний реакционер — во всеуслышание сказал, что в Москву подтаивают войска. Лишь бы взбалтывать народ. А может и специально сделал. То же самое и у нас на сессиях. Где даже Адамова обвиняет того же депутата Газарова в спавивании молодежи и т.д. Но ведь нужны факты. На самом же деле Газаров дал для города много и делает. Не из-за того ли, что не справляется сама со своими обязанностями, попросила теперь уже бывший председатель торговой комиссии Г. Токмакова-Воронцова снять с себя депутатские полномочия. Так вот, война в верхех не идет на пользу и нишам. Голосовать я пойду и отвечу на все четыре вопроса "ДА". Публикация подготовлена М. МАРГАВЧУКОМ.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ САЯНОГОРСКИЙ ГОРСОВЕТ МАЛЫЙ СОВЕТ

Решение

От 10.02.93 г. г.Саяногорск N 34
ОБ ОБРАЗОВАНИИ УЧАСТКОВ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВСЕРОССИЙСКОГО РЕФЕРЕНДУМА 25.04.93г.
На основании ст. 25 Закона РСФСР "О референдуме РСФСР", малый Совет Саяногорского городского Совета народных депутатов
РЕШИЛ:
1. Образовать участки по проведению Всероссийского референдума в количестве 27 с порядковыми номерами с 65 по 91.

ГОРЛОВ А.М.,
председатель Саяногорского горсовета

- УЧАСТОК N 65 Центр - к/з "Енисей", п.Майна.
УЧАСТОК N 66 Центр - средняя школа, п.Майна.
УЧАСТОК N 67 Центр - д.Богословка, клуб.
УЧАСТОК N 68 Центр - д/к "Энергетик", п.Черемушки.
УЧАСТОК N 69 Центр - музыкальная школа, п.Черемушки.
УЧАСТОК N 70 Центр - клуб "Гамбит", п.Черемушки.
УЧАСТОК N 71 Центр - г. Саяногорск, Ленинградский м/н, средняя школа N 6.
УЧАСТОК N 72 Центр - г.Саяногорск, Советский м/н, ср. школа N 5.

- УЧАСТОК N 73 Центр - г.Саяногорск, Ленинградский м/н, общежитие N 2.
УЧАСТОК N 74 Центр - г.Саяногорск, Ленинградский м/н, общежитие N 2.
УЧАСТОК N 75 Центр - г.Саяногорск, Ленинградский м/н, общежитие N 3 фирмы "Саянстрой", дом 32.
УЧАСТОК N 76 Центр - г.Саяногорск, Ленинградский м/н, общежитие N 6, д. 21б.
УЧАСТОК N 77 Центр - г.Саяногорск, Советский м/н, ср. школа N 5.

- УЧАСТОК N 78 Центр - г.Саяногорск, Центральный м/н, к/т "Радуга".
УЧАСТОК N 79 Центр - г.Саяногорск, Заводской м/н, ДК "Саянмор".
УЧАСТОК N 80 Центр - г.Саяногорск, Заводской м/н, ср. школа N 2.
УЧАСТОК N 81 Центр - г.Саяногорск, Заводской м/н, ср. школа N 3.
УЧАСТОК N 82 Центр - г.Саяногорск, Заводской м/н, ППТУ.

- УЧАСТОК N 83 Центр - г.Саяногорск, Заводской м/р, "Дом быта".
УЧАСТОК N 84 Центр - г.Саяногорск, Интернациональный м/р, средняя школа N 7.
УЧАСТОК N 85 Центр - г.Саяногорск, Енисейский м/р, к/з "Саяны".
УЧАСТОК N 86 Центр - г.Саяногорск, Комсомольский м/р, дом пионеров.

- УЧАСТОК N 87 Центр - г.Саяногорск, Комсомольский м/р, дом пионеров.
УЧАСТОК N 88 Центр - г.Саяногорск, Южный м/р, дом N 1 - 7.
УЧАСТОК N 89 Центр - г.Саяногорск, ул.Береговая, Гоголя, Некрасова, Меллерман, Бейская, Оростельная, Сибирская, Первомайская, Енисейская, Пушкина, Геологов, пер.Молодежный.

ГРАНИЦЫ УЧАСТКОВ

Границы участка: г.Саяногорск, Ленинградский м/н, д. 265, дома NN 23а, 23б, 24 а, 25б, 25а, 25б, 26а, 26б, 48, 49.
Границы участка: г.Саяногорск, Ленинградский м/н, дома NN 32-34, 41, 43, 47.
Границы участка: г.Саяногорск, Ленинградский м/н, дома NN 16-23, 25а, 25б, 26-28, 34, 34а, 34б.
Границы участка: г.Саяногорск, Советский м/н, ср. школа N 5.
Границы участка: г.Саяногорск, Заводской м/н, дома NN 14, 15, 15а, 15б, 16-20.
Границы участка: г.Саяногорск, Заводской м/н, дома NN 43, 44, 46-51, 53-57, 59.
Границы участка: г.Саяногорск, Заводской м/н, дома NN 21-27, 32, 33.
Границы участка: г.Саяногорск, Заводской м/н, дома NN 1, 2, 14-16, 21-29.
Границы участка: г.Саяногорск, Енисейский м/р, средняя школа N 1.
Границы участка: г.Саяногорск, Енисейский м/р, дома NN 4-13, 17, 18.
Границы участка: г.Саяногорск, Комсомольский м/р, дом пионеров.
Границы участка: г.Саяногорск, Комсомольский м/р, дома NN 61-64, 67-76.



ОБРАЩЕНИЕ

САЯНОГОРСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА

Товарищи рабочие, прогрессивно мыслящая интеллигенция, старики и старухи, ветераны войны и все, кому дорога судьба нашей Родины и ее будущее, кого не покинул разум, мы должны прийти 25 апреля 1993 года к избирательным урнам и со спокойной душой и совестью зачеркнуть в четырех выданных вам бюллетенях слово "НЕТ", оставив "ДА".
Этим самым мы полностью и навсегда поставим заслон феодально-крепостнической системе и ее структурам, и прежде всего - феодальной КПСС, КПРФ, ВКП/б/ и всем тем, кто отпочковался от КПСС, а также называющие себя рабочими партиями. У всех них нет ничего общего ни с рабочим классом, ни с народом России. В этих партиях нашли последнее пристанище самые реакционные силы, готовые вновь свергнуть российский народ в кровавую бойню и устроить нам социализм из колючей проволоки. Их пристанище - все уровни коммунистических Советов.
Уважаемые сограждане! Многим из вас приходилось видеть и слышать, как на часто проводимых партийно-коммунистических съездах раздавались самые оглушительные реванистские призывы: "Расстрелять Б.Н.Ельцина и всех участников Беловежской Луци".
Реванисты из стана компартии России во главе "красных ястребов" Зюганова с его окружением из ГКЧЛистов - Крючкова, Шенина, Янаева и т.д. хотят одного - возрождения СССР, чтобы вновь посадить нас на штыки и создать имперско-фашистское государство. Так давайте посмотрим правде в глаза и будем реалистами или просто разумными людьми: возможно это? Да, возможно! За эти "ястребы" идут Махашов (бывший Корнилов), Жириновский (бывший Дзержинский, Краснов) и прочие банды под предводительством Горячевой, Бабурина, Исакова и прочих депутатов России. Мы этого хотим? Нет! Холодный войну? Тоже нет! Везти коммунистическую систему на фугонах в Европу, Азию, Африку? Опять же нет! Она уже там была. Эта красная гидра опутала весь мир и от нее не знают как избавиться, как и у нас.
Так вот, саяногорцы, старые и молодые, чтобы этого не произошло, нам нужно с вами идти на референдум! Это истина, это объективная необходимость, если хотите - закон развития общества неумолим, хотим мы этого или нет, а это все равно рано или поздно произойдет - Россия выйдет в цивилизованное общество, хотя и с большими потерями. Однако вся феодально-коммунистическая структура не желает этого понимать. Вот почему мы обращаемся к рядовым и лидерам КПРФ - образумьтесь! Вы настолько далеки от рабочего класса, что боитесь к нему идти, между вами пропасть! Так не лучше ли, оценка сегодняшнюю политическую ситуацию во всей ее реальности, прекратить завоевывать реванш власти. Помните, это была ваша стратегическая страшная ошибка за все существование. А сейчас, вместе со всем трудовым народом, выйдите на референдум и своим разумным решением дайте народу новую Россию. И поверьте, народ оценит ваш поступок по достоинству.
Как не вспомнить в связи с этим гениальные слова Шота Руставели: "Есть в Китае дивный камень с чудной надписью такой: - кто друзей себе не ищет, тот враждует сам с собой". И чтобы не враждовать нам меж собой, необходимо сделать шаг навстречу друг другу, выразив на референдуме еще раз доверие первому Российскому Президенту Б.Н.Ельцину. Нашему русскому, управному лидеру скажем "ДА"! От нас с вами, братья россияне, зависит наше будущее.

М.ВИШИЯКОВ.

Генеральный секретарь Саяногорского комитета Партии Диктатуры Пролетариата

\* ГАИ СООБЩАЕТ НА ДОРОГАХ ГОРОДА

Анализируя причины автоаварий, убеждаешься, что многих из них могло бы и не быть, особенно тех, которые произошли из-за превышения скорости, управления транспортом в нетрезвом состоянии.
25 марта, переоценив свои возможности, слесарь СТО Владислав Р. на своей "Тойоте", совершил опрокидывание. Машина пришла в негодность, водитель чудом не пострадал. В этот же день в п. Майна, на перекрестке улиц Гагарина - Енисейская, водитель ВПЧ-7 В.Н. Кравчук на личном автомобиле совершил столкновение с мотоциклом и с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Поже был задержан нарядом ГАИ. И как выяснилось, вышеназванный находился в нетрезвом состоянии.
19 марта слесарь СТО В.А. Пиневский, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на автомашину гражданина Л. На административной комиссии ГАИ В.А. Пиневский за свой беспечно веселый образ жизни наказан штрафом 4500 рублей, вместе с ним наказан и владелец машины, на которой Пиневский совершил аварию, А.В. Щербаков, работник Саянморзавода, за передачу машины постороннему лицу.
С наступлением весенних дней увеличился поток автотранспорта на улицах города и поселков, что повлекло и рост дорожно-

В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ НЫНЕШНЕГО ГОДА в г. САЯНОГОРСКОМ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 39 ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ. ПРИ КОТОРЫХ ПОСТРАДАЛИ 5 ЧЕЛОВЕК, 2 ЧЕЛОВЕКА ПОГИБЛИ. ЗА НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ЗАДЕРЖАНО 2035 ЧЕЛОВЕК, 107 ВОДИТЕЛЕЙ ЗАДЕРЖАНЫ ЗА ПРАВЛЕНИЕ АВТОМОТОТРАНСПОРТОМ в нетрезвом состоянии. в БОЛЬШИНСТВЕ ЭТО РАБОТНИКИ СААЗа, КООПЕРАТИВОВ И ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ (ЛЮБИТ ВЫПИТЬ ДЕНЕЖНЫЕ ДОРОЖНИКИ ГОРОДА!)
транспортных происшествий, и увеличение нарушений Правил дорожного движения. За март задержано в нетрезвом состоянии 46 водителей личного и государственного транспорта. Все они наказаны в административном порядке.
По результатам дорожно-транспортных происшествий три человека лишены водительских прав: А.В. Чернов (с места аварии скрылся) - лишен права управлять автотранспортом на 6 месяцев, В.К. Тоболов - лишен на 36 месяцев, И.И. Стародубцев - за причинение потерпевшему легких телесных повреждений народным судом лишен водительских прав на 24 месяца.
Решением административной комиссии госавтоинспекции с. Бея лишен права управления транспортом на 12 месяцев В.И. Шорин, задержанный 7 марта в Бее в нетрезвом состоянии. По окончании первого квартала в народный суд г. Са-

СПОРТ ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

На школьных каникулах юные футболисты ДЮСШ-и дворового клуба "Старт" 1980-81 г.г. участвовали в турнире по мини-футболу в г. Лесосибирске, где провели четыре игры и все выиграли. Отличный результат, и в итоге 1 место.
Кроме того, день отдыха на турнире совпал с праздником "Проводы зимы", наши мальчишки с огромным желанием и азартом участвовали в аттракционах, где все дети до 12 лет получили сладкие подар-

ки. Но самое интересное было достать приз со столба высотой 3,5 метра и очень гладкого. Игроку нашей команды Максиму Ермоличу чуть-чуть не повезло: он коснулся магнитофона-плеера, но снять не смог. Максим стал лучшим игроком турнира, забив 13 мячей.
Победителям вручили Кубок, памятные деревянные медали, дипломы, шоколадные калачи, денежный приз 1000 рублей. Самому гину вручили ценный приз - та плавали в бассейне, ходили экскурсию на Магдосовский окомбинат. Общее впечатление от поездки превосходное. Желание спасибо руководству. Желание возможность командировать команду на турнир.
Через день после возвращения из Лесосибирска команда выехала на другой турнир в ау, где со 2 по 5 апреля играли и только в одной игре и место

Т. НАДЫРОВА, инспектор ГАИ по административным правонарушениям

Каждой весной здешние поляны, обрамленные белоснежными красавицами безвременниками, луговины, поймы горливой горной речки Уй покрываются пылающим жаром цветением, воздух в эти долгие весенние дни настоен на дурманящем запахе таежных красавцев - жаркох.

Наверняка не случайно, когда одиннадцать лет назад в Уйском урочище был сдан в эксплуатацию лечебно-оздоровительный комплекс для строителей и эксплуатационников Саяно-Шушенской ГЭС, назвали его "Жарки", - рассказывает его нынешний главный врач Вера Алексеевна Гавриленко. - За эти годы много воды уже утекло в речке Уй, многое, безусловно, изменилось и в работе коллектива оздоровительного комплекса. Объемнее, углубленнее стало лечение наших пациентов, из которых больше половины - энергетиков СШГЭС и Красноярскгэстроя, жители Саяногорска, поселков Майна и Черемушки, Республики Хакасия.

Однако о "Жарках" нынче знают не только в Хакасии. Чтобы отдохнуть, пройти профилактическое лечение сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата и нервной системы, сюда стали заглядывать шахтеры Кемерово, жители Красноярска и юга края, северяне, новосибирцы и иркутяне. Даже москвичи и ленинградцы стали в "Жарках" постоянными клиентами. "Пронюхали" о прекрасной горной здравнице немцы и монголы. А совсем недавно (для всей службы оздоровительного комплекса это явилось приятной неожиданностью) в "Жарках" отдыхала американская миллионерша из штата Вирджиния. Она хорошо отзывалась об обслуживающем персонале,

условиях ЛОКа, профессиональных качествах и врачей и среднего медперсонала. На прощание миллионерша пообещала, что, непременно, придет сюда еще.

И отдыхающих, и тех, кому требуется необходимое лечение, в "Жарках" привлекает.

## \* ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ В "ЖАРКАХ" НА УЕ

Прежде всего прекрасная природа здешних мест, с чистым горным и таежным воздухом, от которого все без исключения в восторге. Но я, однако, ни в коей мере тем самым не намерен умалять заслуг лечебно-оздоровительного комплекса "Жарки", в котором, безусловно, центрирующим лечебным центром являются и сама главный врач Вера Алексеевна Гавриленко, психотерапевт по специальности (специализацию она проходила в Красноярском институте у известного доктора Макарова), и врачи Елена Владимировна Аксенова, Галина Степановна Забегавая.

Много теплых слов о Елене Владимировне Аксеновой я услышал и от отдыхающих в "Жарках", и от главного врача. Хорошо о ней говорили не только как о добром, отзывчивом человеке, но прежде всего, как о профессионале. Центром внимания Аксенова особенно становится тогда, когда в три самых жарких летних месяца "Жарки" "окупируют" матери с детьми и, прежде всего, с детьми, больными церебральным параличом.

Два года подряд Елена Владимировна занимается лечением таких ребятшек. Она, большая любительница лошадей, собственно, и организо-

вала лечение малышей, подростков, больных страшным недугом. Специализацию проходила в Тбилиси у знаменитого на весь мир доктора Дмитрия Михайловича Уверва, который создал единственную в СССР в этом плане курсы по усовершенствованию врачей.

### \* ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## В "ЖАРКАХ" НА УЕ

И Аксенова на этих курсах была одной из первых. Она очень благодарна судьбе за то, что запаслась очень нужными знаниями на всю жизнь. И эти знания теперь применяет в "Жарках".

Эффект от лечения детей поразительный, - добавляет к сказанному об Аксеновой Вера Алексеевна Гавриленко, - буквально на глазах больные, неходячие ребятки становятся на ноги. Им потом даже бодожок не требуется. Огромное спасибо за помощь в этом благородном деле надо сказать руководителю "Эквуса" Александру Лейману. Это с помощью лошадей Елена Владимировна творит чудеса.

В "Жарках" отличная лечебная база. За годы существования ЛОКа она пополнилась необходимым набором медицинского оборудования, благода-

ря постоянной заботе со стороны руководства СШГЭС и профкома. Сейчас только в водном физиокабинете 24 вида аппаратов, где хозяйкой ветеран "Жаркох" Екатерина Андреевна Максимова. Очень эффективно здесь лечение лазером.

### \* ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## В "ЖАРКАХ" НА УЕ

Много желающих избавиться от "бодожки" в водо-газо-лечебнице. Здесь командует медсестра Татьяна Александровна Осадчук - милая, добрая женщина, очень отзывчивая, знающая дело специалист.

Повышенный интерес отдыхающие проявляют и к массажисту кабинета. "Массажист от Бога" - так главный врач охарактеризовала Валерию Модестовича Кашаева. Он постоянно совершенствует свое искусство врачевания. И убежденно заявляет, что за массажем, народной медициной, благодаря которым излечиваются многие болезни - будущее.

На особом счету в "Жарках", конечно же, косметический кабинет. В каком другом лечебном учреждении подобного рода найдешь косметический кабинет и чтобы там в на-

ше время наводили человеку красоту бесплатно? А вот в "Жарках" - пожалуйста. И "колдует" здесь изо дня в день над женскими лицами (правда, попадают и мужчины) Галина Ивановна Вакулина, обаятельная женщина, красивая и добрая, бескорыстная, уважительная. "Специалист высокого класса" - так отзываются о ней посетительницы кабинета.

### \* ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## В "ЖАРКАХ" НА УЕ

Да действительно так. Нынешнюю свою специальность Галина Ивановна (раньше она много лет отработала главной медсестрой в стационаре) получила на курсах в совместном советско-американском предприятии при Российской академии. Вот потому и высший класс.

По высшему классу в "Жарках" работают многие. В том числе и шеф-повар Левитина Владимировна Калтаева. Она прошла две специализации в лучших ресторанах Ленинграда и может сервировать любой стол. Но это в особых случаях, когда, к примеру, в ЛОКе устраивали праздничные столы с меню национальных блюд. А в повседневности шеф-повар тоже на высоте. "Вкусно готовят в "Жарках", - однозначно заявляют отдыхающие здесь.

Поражает в "Жарках" и порядок, чистота и в спальном, и в лечебном корпусах. Заслуга в этом, безусловно, старшей

медсестры Галины Васильевны Герасименко. Она здесь с самого первого дня. Ветеран. Строгий правил женщина. Кому-то может быть и не по нраву эти ее правила. Однако порядок - он и везде порядок, тем более в лечебном учреждении.

### \* ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## В "ЖАРКАХ" НА УЕ

И последнее, без чего нельзя закончить этот рассказ - это о взгляде в завтра "Жаркох". У Веры Алексеевны на сей счет большие планы, даже на самую ближайшую перспективу. Однако ныне возможностей мало, в смысле финансов. И тем не менее. Недавно в администрации СШГЭС подписан договор о сотрудничестве с институтом медицинских проблем Севера Сибирского отделения РАН в том плане, что "Жарки" станут для него базовым лечебным комплексом. Одним словом, лечение здесь будет поставлено на научную основу.

На прощание мне запомнились слова Веры Алексеевны, когда она сказала: конечно, "Красноярское загорье", "Белокуржье" - это масштаб. А у нас в "Жарках" отдыхающих мало, каждый из них - личность. У нас каждый человек на виду, до каждого руки доходят.

И. МИЛОНОВ,  
наш ищущ. корр.  
НА СНИМКЕ:  
Отдых в профилактории.



### \* САНЭПИДНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Осторожно — клещи!

Наконец наступила весна, а с нею заботы: скоро выезд на дачи, хочется побывать в лесу, на природе.

Осторожно! ОТ ЗИМНЕЙ СПЯЧКИ ПРОБУЖДАЮТСЯ КЛЕЩИ - ЗЛЕЙШИЕ ВРАГИ ЧЕЛОВЕКА, ПЕРЕНОСИЧИКИ РАЗЛИЧНЫХ ТЯЖЕЛЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.

В прошлом году в Саяногорске снова возросло число таких заболеваний. 29 человек переболело клещевым энцефалитом, 17 - клещевым сыпным тифом, 10 - клещевым энцефалитом. Обстановка очень тревожная, увеличивается число тяжелых форм заболеваний, большинство случаев - местные заражения.

Клещи подстерегают нас повсюду, более половины случаев заражения произошло на прилегающих территориях: в районах дачных поселков, в ближних окрестностях пп. Майна, Черемушки. Небезопасно и в городе и поселках. Антисанитарное состояние территорий, повсеместные свалки, заросшие бурьяном пустыри и газоны - все это создает благоприятные условия для временного проживания клещей, которых в массе могут заносить бродячие собаки, мышевидные грызуны, домашний скот.

На территории дачных поселков, привлекаемые урожаем, еще с осени заносит клещей птицы и также грызуны. Если имеются условия, клещи благополучно перезимовывают и ранней весной нападают на человека. В нашей местности встречаются 2 вида клещей. В степных окрестностях Саяногорска, а также на пустырях, могут нападать степные клещи, которые отличаются от таежных более крупными размерами (до 8 мм) и мраморно-серой окраской тела.

Эти клещи имеют 2 периода активности: ранней весной (март-май) и ближе к осени (конец июля-сентябрь). Встреча с этими клещами чревата заражением клещевым сыпным тифом. Для заболевания характерно: реакция на месте укуса клеща, увеличение лимфоузлов, лихорадочное состояние, сыпь на теле.

В лесных окрестностях, на дачах обычно нападают таежные клещи. Самки (4-5 мм) имеют кирпично-красную окраску щитка, самцы мельче, одноцветные, блестящие, черные. Активны эти клещи с начала апреля, наиболее многочисленны в мае-июне, в дальней тайге могут встречаться до середины сентября.

Не все клещи заразны, но по результатам анализов в последние годы из клещей также выделяется и возбудитель болезни Лайма или клещевого боррелиоза. Заразиться можно от укуса или присасывания, как самки так и самца. Не имеет большого значения длительность нахождения клещей на теле, заражение может произойти в первый момент укуса. Имеются случаи заражения клещевым энцефалитом от употребления сырого козьего молока, описаны случаи гриппозного заражения клещевым энцефалитом на Дальнем Востоке от употребления сырого козьего молока.

Клещевой энцефалит - острая вирусная инфекция с преимущественным поражением центральной нервной системы. Инкубационный период длится в среднем 7-14 дней с колебаниями от одного до 30 дней. Болезнь характеризуется разно-

сонница или наоборот сонливость, головокружение. Болезнь Лайма вызывается одной из разновидностей спирохет, на месте присасывания клеща появляется эритема, которая может быть одинокой, множественной, часто мигрирующей, распространяющейся от места первичного поселения к периферии в виде розово-красного кольца с более бледным центром. Также характерно повышение температуры, позже возникают симптомы поражения нервной системы.

Как видим, встреча с клещами крайне нежелательна. Будьте внимательны, находясь в лесу, на даче. Для предотвращения присасывания клещей, направляясь в лес, наденьте закрытую одежду. Длинные брюки должны быть заправлены в носки или сапоги, рубашка с длинными рукавами заправляется в брюки, на голову лучше всего надеть кашпо. Но главное почаще осматриваться, а по возвращении из лесу, с дачи, осмотритесь в раздетом виде, обращая внимание на потаенные места, волосистые части тела.

Снятых клещей необходимо сжечь. Если клещ присосался, срочно его удалите. Для облегчения удаления, клеща можно смазать любым жиром, лучше пахучим веществом, и накинув петлю из нитки на основание хоботка, осторожно вытянуть клеща из ранки, ранку обработать йодом, одеколоном.

Если после укуса клеща у вас появились признаки недомогания - в срочном порядке обратитесь к врачу, самолечение недопустимо!

В качестве специфической профилактики применяется вакцинация против клещевого энцефалита. Прививки проводятся в здравпунктах и поликлиниках города и поселков. Весной прививки должны быть закончены за 14 дней до выхода в эпидочаг.

ЕЩЕ РАЗ НАПОМИНАЕМ РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ СП, КООПЕРАТИВОВ: ВЫ НЕСЕТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА РАБОТНИКОВ, СВЯЗАННЫХ ПО ДОЛГУ СЛУЖБЫ С ЛЕСОМ И ПЕРЕРАБОТКОЙ ЛЕСНОЙ ПРОДУКЦИИ. ВСЕ УКАЗАННЫЕ РАБОТНИКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРИВИТЫ ОТ КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА.

### ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Депутат Верховного Совета Республики Хакасия, депутат городского Совета народных депутатов ШПИГАЛЬСКИХ Ю.А. 15 апреля 1993 г. проводит прием по личным вопросам с 15.00 в малом зале горсовета (IV этаж).

ГРАНИЦЫ ОКРУГА N 37: Комсомольский м/р, дома с N 61 по 64, с 47 по 76; Южный м/р, дома N 1, 2, 4, 5, 6, 7; частный сектор.

ГРАНИЦЫ ОКРУГА N 63: Заводской м/р, дома N 44, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

### ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

МАЙНСКОМУ АТП срочно требуются водители с категорией "Д" для работы:

1. На городских маршрутах на автобусах марки ЛиАЗ-677, зарплата 40-50 тыс. рублей;
2. На прочих маршрутах на автобусах марки КАВЗ-685, з/плата 30-40 тыс. рублей.

На II квартал зарплата индексируется. Предприятие имеет все бытовые условия. Работаящие имеют льготы на проезд в транспорте и другие льготы в соответствии с Тарифного отраслевого соглашения.

ОТДЕЛОЧНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ "КОМФОРТ" АО "ФИРМА САЯНСТРОЙ" на постоянную работу срочно требуются:

1. Штукатуры-маляры (4-5 разряда);
2. Столяры (4-5 разряда);
3. Электрослесари (5-6 разряда);
4. Начальники участков (2 чел.) с высшим образованием, имеющие опыт работы в строительстве, из отделочных работ. Зарплата 80-100 тыс. рублей.

Обращаться: г. Саяногорск, ул. Индустриальная, 33, здание УПТК, I этаж, отдел кадров, с 8.00 до 17.00 часов.

АРЕНДНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ МЕХАНИЗАЦИИ РАБОТ требуются на работу: станочник, сантехник, штукатур-маляр, столяр-плотник, плотник-бетонщик, газоэлектросварщик, машинисты бульдозеров, машинисты экскаваторов. Оплата труда по коллективному подряду.

Обращаться в отдел кадров: Южный микрорайон, ЦРМЗ или в бюро занятости населения: Саяногорск, 8-13-1.

ТОО "ГАЛС" требуются электромонтажники 3-4 разрядов для монтажа силовых и осветительных сетей. Оплата труда по договоренности.

Обращаться по адресу: Саяногорск, 7-25а-1.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Сдам в аренду принцип и полупринцип а/м КАМАЗ. Обращаться по телефону: 79-788, в любое время.

Прекращает свою деятельность кооператив "Металлист".

18 апреля — Пасха

**ПАСХИ**

"Царем дней", "праздником праздников" называли в старину Пасху. Этот главный христианский праздник в память воскресения Иисуса Христа пришел на Русь после ее крещения, в конце 10 века. Он отмечается в следующее за весенним равноденствием и полнолунием "светлое" воскресенье.

Светлому воскресенью предшествует длительный Великий пост. Тот самый, про который была сложена пословица: "Великий пост прижмет хвост". И верно, прижмет: семь недель по церковному уставу запрещается есть мясо, молоко, сливочное масло, яйца — скоромь, как говорили раньше.

Но вот наступил долгожданный праздник. На столе появляется пасхальный хлеб (кулич), сыр (так называли на Руси творог), крашеные яйца. После того, как над этими яствами совершен обряд благословения, их разрешается употреблять в пищу. Хватит поститься, пора начинать разговляться.

Освященная стопочка творога именовалась "пасхой". Для ее приготовления (отжима) использовали деревянные и, реже, жестяные формы разной величины — пасочницы. Это разъемные, скрепляемые болтами шпильками ящички в виде усеченной пирамиды. Стенки украшали изнутри резными узорами.

Доводилось ли вам пробовать пасху? Нет? Но, может, случилось купить в магазине или приготовить самим сыровую массу, творожную пасту?

Вкусно, не правда ли? А ведь это и есть пасха.

2 кг свежего, хорошо отжатого творога протереть ложкой сквозь частое решето или редкое сито. В отдельную кастрюлю положить 300 г свежего сливочного масла, 400 г свежих сметаны, 3 яйца и, непрерывно размешивая, довести до кипения. Затем все это тщательно растереть с творогом, прибавить 1 сырое яйцо, 1 чайную ложку и треть чайной ложки соли и еще раз растереть до получения однородной массы. Взять чистую салфетку из мягкой, тонкой ткани, смочить ее водой и уложить ровными складками в форму, наполнить приготовленной массой. Сверху прикрыть сначала краями салфетки, затем крышечкой, наложить гнет и поставить в холодное место (но не на лед) на полсутки или даже сутки, чтобы вытекла сыворотка. Тогда убрать гнет, снять крышечку, отвернуть края салфетки, опрокинуть форму на тарелку или блюдо, осторожно снять форму и салфетку, подать на стол. По желанию, можно обложить пасху вокруг крашеными яйцами.

Старинная русская кухня знает около двадцати видов куличей. А мы, к сожалению, чаще всего один — кекс "Весенний", который появляется в апреле на прилавках булочных. Назвать его вершиной кулинарного искусства трудно.

Предлагаем вам познакомиться со старыми рецептами. Надеемся, что среди читателей немало найдется куличников — так в старину величали мастера печи или охотника есь кулича.

Напомним основные правила, от соблюдения которых во многом зависит, каким получится кулич.

Куличное тесто любит тепло и боится сквозняков. Духовка перед выпечкой кулича должна быть хорошо нагретой, но не слишком жаркой.

Форма для выпечки кулича заполняется тестом лишь наполовину ее объема, в крайнем случае — на 2/3.

Продолжительность выпечки кулича зависит от его величины. Кули весом меньше килограмма испечется за полчаса, весом 1 кг — за 45 минут, 1,5 кг — за час, 2 кг — за полтора часа.

Готовность кулича проверять, прокалывая его посередине тонкой деревянной палочкой: если тесто к ней не прилипает — кулич испекся.

Приготовить опару из 1 кг муки, 3 и одну треть стакана теплого молока и 80-100 г дрожжей. Размешать, дать подняться. Потом добавить 20 желтков, растертых с сахаром с 1 стаканом (250 куб. см) соевых песка, 2 стакана растоп-

ленного теплого масла, немного соли, около 1 кг муки (тесто должно быть немного гуще, чем для оладьев) и месить руками или лопаткой до тех пор, пока тесто не будет отставать от рук. Дать еще раз подняться, влить в смазанное маслом и посыпанное мукой формы. Когда куличи поднимутся, поместить их в умеренно горячую духовку и выпекать в течение часа.

**ЯЙЦА ПАСХАЛЬНЫЕ**  
Истари в день Пасхи люди одаривали друг друга крашеными или, как говорили раньше, крестными яйцами. По преданию, обычай этот связан с именем святой Марии Магdalины, которая прежде, чем начать свою проповедь, преднесла императору Тиберию красное яйцо со словами "Христос воскрес!"

С языческих времен яйцо считалось символом гроба и возникновения в его недрах новой жизни. Пасхальное яйцо знаменует возрождение Иисуса Христа.

Окрашенное яйцо называли в народе "крашенка", а расписанное разными узорами — "писанка". "Писали" яйца и цветными красками, и специальными маленькими крючком из проволоки, обматывая его в растопленный воск. Расписанное таким образом яйцо, положенное в краску, окрашивалось только в нетронутых волосках местах. До наших дней сохранилось народное промысловое творчество — изготовление расписных "поддельных" пасхальных яиц из дерева. Такие яйца носили иное название — "яйчата".

С крашеных яиц начиналось пасхальное застолье у наших предков. С ними связаны и многие пасхальные обряды.

Красили яйца луковой шелухой, травами, цветными красками и трапезами.

Лоскутки шелковой материи разных цветов расщипать, смешать. Яйца вымыть, вытереть досуха, смочить, обернуть шелком, можно предварительно наложить на яйца вырезанную узорамисырую, но плотную бумагу или жесточки деревьев. Сверху обернуть ветошью, обязать ниткой, опустить в теплую воду, дать закипеть и варить еще 10 минут. Затем вынуть, остудить, снять ветошь и шелк.

В некоторых селах (например, в Сибири) существовал обычай красить яйца не только на Пасху, но и в троицкий день — уже в зеленый цвет.

**МЕНЯЕМ**

Продается или меняется на гараж в районе молодежного городка аварийный ВАЗ-2103 (разбита передняя подвеска). Обращаться по адресу: г.Саяногорск, 9-38-86.

Обменяю 3-комнатную приватизированную квартиру (планировка самоулучшена, сделан ремонт, 4 этаж) на новый автомобиль ВАЗ или продам.

Также продается:

1. Капитальный гараж, 4х8, в районе бойлерной (воды нет и не будет);
2. Цветной телевизор "Витязь" с д/у и импортным кинескопом;
3. Магнитофон-приставка "Вега МП122С";
4. Усилитель "Вега МП122С";
5. AC "Вега 50AC";
6. Магнитофон "Нота";
7. Стенка;
8. Мягкая мебель;
9. Пылесос "Тайфун".

Цены гораздо ниже государственных и коммерческих. Обращаться по адресу: п.Черемушки, д.11, кв. 25, в любое время.

Меняем частный дом в г. Кызыле (район политехникума) 50 кв. м, имеется телефон, гараж, времянка, баня, плодonoсящий сад на 2-комнатную квартиру в Саяногорске. Звонить в Саяногорске по телефону: 2-31-17.

Меняю дом в центре п.Шушенское (имеются надворные постройки, огород 10 соток) на 2-3-комнатную квартиру в г.Саяногорске, желательно улучшенной планировки. Обращаться по телефону: 2-49-28.

Меняем приватизированную 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в Саяногорске на автомашину ВАЗ-2109, 08, 07. Обращаться по телефону: 3-26-61, после 18 часов.

Меняю небольшой дом с участком 20 соток в Бее. Небольшой домик в Означенном на квартиру в Саяногорске по договоренности. Или продам. Обращаться по адресу: Саяногорск, 9-37-37, в любое время.

Меняю ВАЗ-2121, 1990 года выпуска, на 2-3-комнатную квартиру. Обращаться по телефону: 2-08-82.

Красили яйца луковой шелухой, травами, цветными красками и трапезами.

Меняем участок под строительство коттеджа (15 соток) в районе Ай-Дай со всеми строительными материалами на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки или 2-комнатную улучшенную планировки и 1-комнатную квартиру в Саяногорске. Звонить по телефону в Саяногорске: 2-05-24, после 18.00 часов.

Меняю грузовой "Москвич-2715", 1985 года выпуска, после капремонта, бензин А-76 на "Жигули". Обращаться по телефону: 2-30-51, в любое время.

Меняем приватизированную полуторакомнатную (неблагоустроенную) квартиру в д. Калы на 1-комнатную или полуторакомнатную квартиру в Саяногорске. Или продадим. Обращаться по адресу: д. Калы, ул. Заречная, 31, в любое время.

Меняем дачу в Б. Караке на гараж или на дачу в Черемушках на Изербеле или продадим. Обращаться по телефону: 3-16-40, после 20 часов.

Меняем частный дом с надворными постройками (сад, времянка, гараж, усадьба 15 соток) недалеко от Центральной остановки п. Майна, ул. Чехова, 48, на 3-х, 4-комнатную квартиру в Саяногорске и гараж. Возможны варианты. Обращаться по телефону: 2-09-05, в любое время.

Разменивается 3-комнатная квартира (2-этаж, балкон) на 2 и 1-комнатную или на три однокомнатные. Обращаться по телефону: 2-44-16.

**ЕДИНЕНИЕ**

Только для предпринимателей - членов профсоюза "Единение" предлагаются электронные печатные машинки "Ромашка" на 30% ниже рыночной стоимости.

За справками обращаться в приемную Саянского Совета профсоюзов России "Единение" по телефону: 2-26-11.

- НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**
- 2-25-66 - Председатель;
  - 2-26-11 - Приемная, зам.председателя;
  - 2-03-65 - Бухгалтерия.

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ КЛУБ НАЧИНАЮЩИХ МИЛЛИОНЕРОВ ПРИГЛАШАЕТ ВАС**

Даже если вы никогда не имели - и не мечтаете иметь 11111000. Мы приглашаем всех и тех, кто живет пока на одну зарплату. Приобрести акции (бесплатно!) и ознакомиться с правилами игры вы можете по адресу: п.Майна, отель "Элегант", телефон 3-64.

**ПРОДАЕМ, ПОКУПАЕМ**

Куплю 1, 2-комнатную благоустроенную квартиру. Обращаться по телефону: 79-7-88, в любое время.

Продается дом, имеется плодonoсящий сад. Есть гараж, баня, времянка, надворные постройки. Обращаться по адресу: п.Майна, Набережная, 14.

Продается вязальная машина "Нева-5" в упаковке. Обращаться по телефону в п.Черемушки: 3-14-97.

Срочно продается полуторка с балконом в Черемушках, дачный участок с садом на Изербеле, гараж. Обращаться по телефону (рабочий): 2-39-56, адрес: п.Черемушки, 44-14.

**СТОЛ НАХОДОК**

Утерянное водительское удостоверение на имя АНТИПОВА Сергея Алексеевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: г.Саяногорск, 10-17-96.

\* Точка зрения авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
\* Рукописи не возвращаются.

\* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.  
\* Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

<b>НАШ АДРЕС:</b> 662793 г. Саяногорск 9 микрорайон, дом №23 Расчетный счёт №363402	<b>ТЕЛЕФОНОВ НЕТ</b>	Газета выходит по вторникам, четвергам, и субботам	Объем 1 печ. лист Индекс 52319 Тираж 9364	Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты "ОГНИ САЯН" Отпечатана в УПП "Хакки"
--	----------------------	--	---	--